



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 27/2021

ABERTURA DAS INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO DE
PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM GESTÃO EMPRESARIAL

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS/POA Nº 156, DE 17/02/2020, publicada no DOU de 27/02/2020, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital nº 27/2021 – Abertura das inscrições ao processo seletivo de pós-graduação *lato sensu* em Gestão Empresarial**, conforme segue:

NO ITEM 4.1 DAS INSCRIÇÕES,

ONDE SE LÊ:

1. As inscrições serão realizadas via Internet no endereço www.poa.ifrs.edu.br seguindo o Cronograma estabelecido no Anexo I deste Edital.

LEIA-SE:

1. As inscrições serão realizadas via Internet no endereço <https://sistemas.ifrs.edu.br/se/login/1> seguindo o Cronograma estabelecido no Anexo I deste Edital.

Porto Alegre, 3 de agosto de 2021.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT
Diretor-Geral *Campus* Porto Alegre do IFRS